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Gyártásszimulációs eszköz átadás  

„A gazdaság fokozatváltását támogató innovatív képzések” című projekt 
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A Zalaegerszegi Szakképzési Centrum 2022. március 2-án ünnepélyes keretek között vehette át az 

intelligens automatizálási megoldásokat bemutató, valós ipari környezetet szemléltető 

gyártásszimulációs eszközt. Az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. az újabb eszköz 

kihelyezésével támogatja a szakképzési rendszer korszerűsítését és kínálatának bővítését. A fejlesztés 

célja az innovatív képzések strukturális megalapozása és teljesítőképességének javítása a gépészet, 

villamosipar és elektronika, vagy akár a közlekedés, szállítmányozás és logisztika területén. 

Ez az innovatív eszköz segíti a szakképző intézményeket a legkorszerűbb technológiák 

modellezésében és a gyártásban használatos gépek működésének bemutatásában. A gépek bevonása 

az oktatásba elősegíti a tanulók szakmai ismereteinek magasabb szintre emelését, valamint a gyakorlati 

készségek elsajátítását és elmélyítését. 

2022-ben további eszközök átadására kerül sor országszerte, amelyek a korszerű oktatást fogják 

szolgálni a szakképző intézményekben. 

A projekt megvalósításában az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. konzorciumi 

partnerei: Bajai Szakképzési Centrum, Debreceni Szakképzési Centrum, Győri Szakképzési Centrum, 

Kecskeméti Szakképzési Centrum, Miskolci Szakképzési Centrum, Nyíregyházi Szakképzési Centrum, 

Székesfehérvári Szakképzési Centrum, Tolna Megyei Szakképzési Centrum, Vas Megyei Szakképzési 

Centrum.  

 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2023. 03. 31. 

A projekt azonosítószáma: GINOP-6.1.10-VEKOP-19-2020-00002. 

A projektről bővebb információ a https://ikk.hu/projektek oldalon érhető el. 

További információ és sajtókapcsolatok: kommunikacio@ikk.hu. 

A GINOP-6.1.10-VEKOP-19-2020-00002 kódszámú kiemelt projekt keretében beszerzett 
gyártásszimulációs eszközzel korszerűsödik a zalaegerszegi szakképzés. A 2020 tavaszán indult 
projekt alapvető feladata a szakképzés átalakításának támogatása, valamint az IPAR 4.0 
technológia használatára felkészítő tudásközpontok és innovatív képzési rendszer kialakítása. A 
programban a szakképző iskolák speciális gyártásszimulációs eszközökkel tudják segíteni a 
gyakorlati tudás átadását. A projektet az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ, mint 
konzorciumvezető kilenc szakképzési centrummal együttműködve valósítja meg, 10,9 milliárd forint 
vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. 


